bolim 5

IKIZKENAR UGGEN

ikizkenar Uggen

& ki kenar birbirine esit olan Giggene ............c......... denir.

A
|AB| = |AC]
m(g) = m(@)
B. .C

(Srnek > 1

ABC ikizkenar tg¢gen,

|AB| = |AC| = 5 birim, [DC| = 6 birim, |BD| = 2 birimdir.

A
/\
X
B 2 D 6 C

Buna gore, |AD| = x ka¢ birimdir?

D i

A gioray

K enaromiay
I hizhoenarid

& Ikizkenar Gicgende ..........c.co....... inen yukseklikler esitttir.

& Ayrica, d dogrusu ABC ikizkenar Gggeninin ..............ccccc......
dir.

|AE[ = |....], |BE| = [.ccl, [KD] = |...], [BK] = |...
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(Srnek > 2

A
/\%\\
B 4 D 8 C

ABC ikizkenar Uggen, |AB| =

|AC|, [AD] L [AC],
|DC| = 8 birim ve |BD| = 4 birimdir.

Buna gore, |AD| = x kag birimdir?

(Ornek » 3 N

ABC uggeni bicimindeki kagit [DH] boyunca katlandiginda B ile C

noktalar cakismaktadir.

A A
10 10
D X D X
5
B H C H C
Sekil 1 Sekil 2

P S
m(BCA) = m(ABC) + 90°, |BD| = 5 birimdir.

|DA| = 10 birim olduguna gére, |AC| = x ka¢ birimdir?

(Srnek > 4 .

A ABC bir icgen

[AD] aciortay

P N
2x+2 m(ABC) = m(CAE)
|DE| = x
|[AC| =2x + 2
B D X E 6 C
|EC| = 6 birim

olduguna gére, x ka¢ birimdir?



®rnek > 5

A
2
60°
B X D 6 C

Buna gore, |BD| = x kag birimdir?

A
H
F
E
B D C

ABC ikizkenar Giggen
|AB| = |AC|

P
m(ADC) = 60°

|DC| = 6 birim

|AD| = 2 birim

|AB| = |AC|
D € [BC]
|BH| = |DE| + |DF|

ABC ikizkenar ticgen

|AB| = |BC| = 22 birim

|IDE| =2x-1, |DF| = x
Fqoy o

m(ABC) = 30

B F G [DE] L [AB], [DF] L [BC]

Buna gore, x ka¢ birimdir?

A ABC ikizkenar Gcgen
E |CB| = |AC|
5 V2 |DE| = V2 birim
|DF| = 2v2 birim
2/2 .
m(ACB) = 45°
. 45°
B F C [DE] L [AC], [DF] L [BC]

Buna gore, |AC| kag birimdir?

ikizkenar Uggen

bLh

béliim 5

_/

|AB| = |AC| =a+b

DE // AC
DH // AB
D = [BC]

A
H
E
B D C

A ABC ikizkenar Gg¢gen
F
E
B D C

Buna gére, Cevre(ABC) ka¢ birimkaredir?

[AC] // [ED], [AB]// [FD]
|AB| = |AC|
Cevre(BED) = 8 birim

Cevre(DFC) = 12 birim

A

ABC ikizkenar tcgen
[AC] // [ED], [AB]//[FD]
|AB| = |AC|
Cevre(ABC) = 38 birim

|ED| = 6 birim, |FD| = 8 birim

Buna gore, |BC| kag birimdir?

®rnek > 10
ABG ikizkenar tiggen, [DF] L [AB], [DE] L [AC], |DF| = 2v3 birim,

|DE| = 4v3 birim, m(FDE) = 30° dir.

Buna gore, |AB| = |AC| kag birimdir?



®rnek > 11
ABC ikizkenar U¢gen, [DF] L [AB],

[DE] L [CA, |DF| = 2 birim,

|DE| = 6 birim, m(BAC) = 135° dir.

E
A
135°
F
B D C

Buna gore, |AB| = |AC| kag birimdir?

®rnek » 12
ABC dik G¢gen, DEF ikizkenar Gggen bigimindeki kagitlar,
[AC] 1 [BC], |DE| = |DF|dir.

A

ok

E
Sekil 1

ABC ucgeni ok yonunde 6telendiginde Sekil 2'deki gibi oluyor.

A

(B)E c
Sekil 2

Buna gore, D noktasinin [EF]’na uzakhgi kag birimdir?

ikizkenar Uggen

®rnek > 13
ABC iggen, |AC| = |DC|

[DH] L [AC], m(ADH) = 30°,

S o
m(BAD) = 15°, |DH| = 6 birim’dir.

B

Buna gore, |AB| = x ka¢ birimdir?

®rnek > 14

ABC Ugcgeni bicimindeki karton A kdsesi etrafinda bir miktar ok y6-
nidnde déndiginde AB'C' iggeni olusuyor.

A

S
s

BI /
m(BAC) = 70° ve m(BAC) = 30°

olduguna goére, m(C/K\C') kag derecedir?
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